

訊 神在温哥华的教会

电话: 604 266 5350 电邮: info@assemblyofgodinvcouver.com

网址: www.assemblyofgodinvcouver.com 地址: 8850 Selkirk Street, Vancouver BC V6P 4J8

2023-05-14

这样，你们不再作外人和客旅，是与圣徒同国，是神家里的人了。以弗所书二 19

认识教会

教会的所是—10. 圣城新耶路撒冷 (1)

读经: 启二十一 2-3、9-27

在新约圣经里，论到教会最末后的一个名称，就是圣城新耶路撒冷。教会所有的特点都集中在这里，教会是一座城，这说出了基督在教会里一切工作的意义。若是你把圣经仔细读过（要记得这一章里的每一件事都是属灵真理的表号）。你就会看见一切关于基督的真理和基督的工作，都在这一章圣经里具体地表现出来了。

一、说出基督属灵的伟大

这座城是说出基督属灵的伟大。这实在是一座大的城，这是她留给你的第一个印象。她的度量、内容、性质、功用、影响力都是大的。没有一件小的东西，无论从哪一面来说，她都是一座大的城。

神总是尽力要给人知道，祂的儿子乃是非常伟大的一位。因为神一切的丰盛，都居住在基督里面，神那广阔高深的爱是在基督里才能看见。无论什么时候，使徒保罗想要说到主耶稣，他都发现找不到够用的字，他用尽了他语言里所有最大的字眼，有时需要把几个字联在一起用，并且是用最高级的说法，例如：「充充足足地成就一切，超过我们所求所想的。」（弗三 20）他就是把那些最大的字一个一个堆起来用，有时他发现要说说主耶稣乃是不可能的事，他只能这样说：「基督那测不透的丰富。」（弗三 8）

这座城就是把这些思想集在一起。所以这座城，第一件事就是说出基督在属灵方面的伟大。保罗在以弗所书第一章说：「我们主耶稣基督的神与父，已经用在诸天界里的各样属灵祝福，在基督里祝福了我们。」（弗一 3 另译）「各样属灵祝福」，就是所有的祝福，那就

没有更多的了。父神所能给我们的最后一个祝福，祂在基督里也都给了我们。

这岂不是叫我们对于教会有个很奇妙的观念吗？因为保罗说：「教会是祂的身体，是那在万有中充满万有者的丰满。」（弗一 23，原文另译）这一幅圣城的图画，不仅是基督的图画，也是教会的图画。在神的眼光中，教会是何等伟大的一个事物，并且神要教会所包含的是何等丰满。教会应该常常和使徒约翰一同说：「从祂的丰满里我们都领受了，而且恩上加恩。」（约一 16，原文另译）所以，神的思想是要教会来彰显并表明基督的丰满，所以保罗曾指出，有一天我们众人都要长大成人，满有基督长成的身量。因此，启示录二十一章就给我们看见，那一天是来到了，教会已经达到了那个丰满的境地。请你们记得，约翰开始写这本启示录，就是说到「将必要快成的事」（启一 19），而在这里他所说的那个必成的事，已经成就了——基督在教会得着了丰满的彰显。

如果在整个教会身上这是真实的，那么在每一个信徒身上也都该是真实的。在我们身上就不应该有任何小的东西，我们不应该是小的人，在我们的思想、话语、性格上，都不应该是小的。哥林多教会中的难处就是他们在属灵方面是这样小的一班人，所以保罗说：「哥林多人哪，我们向你们口是张开的，心是宽宏的。你们狭窄，原不在乎我们，是在乎自己的心肠狭窄。」（林后六 11-12）他们的难处就是大小。如果基督是大的，祂的百姓也应该是大的。我们应该是一班有大的心、大

* 下接第二版

聚会 / 代祷事项

5月14—20日 聚会时间表	Weekly Meeting	时间 / Time	聚会号码 / Meeting ID
主日信息 擘饼聚会	Lord's Day Message Lord's Table Meeting	10:00AM 11:10AM	604 266 5350 (实体及线上) 实体聚会
主日高中生聚会	Lord's Day level 4 Meeting	10:00AM	实体聚会
主日儿童聚会	Lord's Day Children's Meetings	10:00AM 10:00AM	实体聚会
2023 春季生活营	2023 May Conference	5月19-22日	
周二祷告聚会	Tuesday Prayer Meeting	7:30PM	604 266 5350
周四生命探索	Thursday Life Exploration	10:00PM	实体聚会
周五英文读经聚会	Friday YP Bible Study	7:00PM	实体聚会
周六家聚会	Saturday Home Meeting	请接洽各家组负责人	

* 上接第一版

的度量和大的思想的人，基督的大，应该显在我们身上。

二、表明基督的能力

圣城是表明基督的能力。我们来看她伟大的城墙，又高又大！这正是能力的象征。在新约圣经里有许多次劝信徒说，要在主里，并且在祂力量的权能里刚强起来。保罗为着教会祷告说：「我向父屈膝……求祂……藉着祂的灵，用能力叫你们在里面的人刚强起来。」（弗三 14-16，原文另译）所以，能力是基督的一个特点。我们不可能轻易地把这座城移动，这座不能移动的城能抗拒任何要想移动她的事物，这里的一切都已经坚定地设立了，所以使徒说：「你们务要坚固，不可摇动。」

（林前十五 58）我们必须这样地坚定不移。这个能力就是使徒为着教会所祈求的，因此教会最终要成为基督能力的具体表现。请记得，如果我们要达到那个目的，那么，今天在我们身上就该有工作。我们必须学习如何在主里刚强有力，学习如何站稳来抵挡仇敌，并且成就了一切，还能站立得住。我们不应该是一种摇摆不定的人，今天站住，明天又躺下了，有许多的基督徒就是这样。你不知道到了哪一天他们是站住的，还是躺下的，他们是不可靠的一班人，你永不能信托他们。在新约圣经里有许多话反对这种情形，神是要一班可靠的人。你能倚靠这座城，她不会今天在这里，明天到别处去了，她永远是在那里。你能确定地知道，在什么地方可以找到这座城。没有风能吹动她，任何东西都不能使她改换

一、请为五月 19 - 22 日的生活营祷告，盼望圣徒们为着要来的营会预备心一同来追求，相信主会大大将祝福倾倒下来，带我们一同往前。

二、纪念在病痛中及身体软弱的圣徒们，求主保守他们灵、魂与身子，赐够用的恩典，使他们经历主复活生命的大能。

位置。这是说到基督的能力。主就是要把这个能力作到祂的教会里面。

三、表明基督的纯洁

这座城的每一件事都是说到纯洁，城的光辉如同极贵的宝石。城内生命水的河明亮如水晶。城墙的根基都是透明的，精金的街道也好像明透的玻璃。在这里没有搀杂，也没有黑暗，一切都是透明、纯洁、光明的。这是说到基督的纯洁。在基督里没有两样的东西，在基督里只有纯洁的真理，一切关乎基督的事都是纯洁的、透明的，并且是光明的。在这里没有谎言，没有欺骗，没有不洁。主就是把祂的教会作成这样。所以，在我们身上不该有欺骗，也不该有黑暗。

四、说出基督的美丽

这是何等美的一座城！你看那十二种不同的宝石，那种在河两岸的生命树，那是一幅最美丽的图画。我们不需要来描述这座城了，我们只能说这座城是美丽的代表。神乃是美丽的神，没有一件关于神的事是不美丽的，写诗的人说：「愿主我们神的荣美归于我们身上。」（诗九十 17）「大祭司的衣服称作荣耀和华美。」（参看出二十八 2）这就是神对于教会的观念，教会也应该彰显主的美丽。愿主拯救我们脱离我们性格上所有不美丽的东西。

参考书目

《救赎的八段》（史百克）